

Отзыв научного консультанта о соискателе ученой степени

доктора медицинских наук Цвингер С.М.

С.М. Цвингер в 2004г. окончила лечебно-профилактический факультет Читинской государственной медицинской академии. С 2004 по 2006гг. обучалась в ординатуре по специальности –общая врачебная практика, в 2008 г. прошла первичную переподготовку по специальности ревматология. С 2006г. работала ассистентом, а с 2018г. и по настоящее время – в должности доцента кафедры поликлинической терапии с курсом медицинской реабилитации. В 2011г. успешно защитила кандидатскую диссертацию «Клинико-патогенетическое значение изменений некоторых показателей воспаления и сосудисто-тромбоцитарного гемостаза у больных первичным остеоартрозом» по специальности 14.01.04 – внутренние болезни в диссертационном совете ФГБОУ ВО «Читинская государственная медицинская академия» Минздрава России. Тема диссертации на соискание ученой степени доктора медицинских наук Цвингер С.М. является продолжением кандидатской работы, и направлена на решение научной проблемы связанной с прогнозированием раннего развития сердечно-сосудистых заболеваний у больных первичным остеоартрозом. Во время выполнения научной, и за годы педагогической и практической работы в качестве врача-ревматолога Светлана Матвеевна выросла как исследователь, повысив свою методологическую культуру, демонстрируя исследовательские навыки и поисковое поведение, усовершенствовала умение анализировать и самостоятельно решать поставленные научным руководителем задачи, значительно повысила свою публикационную активность, имеет достаточное количество авторских статей. Основные положения работы широко опубликованы в центральной и местной печати (23 печатные работы), из них 11 статей в журналах, определенных ВАК для публикации основных результатов диссертации.

В ходе написания диссертации С.М. Цвингер демонстрировала большую заинтересованность в работе, готовность и умение вести научную дискуссию, проявляя тактичность и уважение в отношении собеседников. Успешному проведению исследования способствовало умение автора работы осуществлять контакт с пациентами, прислушиваться к мнению оппонентов и аргументированно представлять собственную позицию. Соискатель неоднократно выступала с докладами по теме диссертации на научных семинарах и конференциях, где демонстрировала навыки публичного ведения научных дискуссий.

С.М. Цвингер продемонстрировала способность работы в команде: ею были подготовлены статьи в соавторстве с научным консультантом и коллегами-сотрудниками академии.

Диссертант успешно и целенаправленно освоила достаточно большое количество физиологических и биохимических экспериментальных методов исследований.

За время работы С.М. Цвингер была основательно проработана литература по проблеме сердечно-сосудистых заболеваний в ревматологии, частным вопросам патологической физиологии, касающимся атерогенеза и низкоинтенсивного воспаления. Результаты этих исследований представлены в виде диссертации на соискание ученой степени доктора медицинских наук «Субклинический атеросклероз у больных первичным остеоартрозом: закономерности развития и критерии прогнозирования».

Результаты исследований, проведенных С.М. Цвингер, используются при проведении практических занятий и чтении лекций на кафедрах ФГБОУ ВО ЧГМА.

С.М. Цвингер обладает высокими моральными качествами, пользуется заслуженным уважением коллег, студентов.

Параллельно с научной работой С.М. Цвингер активно занимается педагогической деятельностью: ведение практических занятий и семинаров, чтение лекций по темам, предусмотренным дисциплиной «Терапия», в том

числе по вопросам клинической кардиологии и ревматологии у студентов 5 и 6 курсов лечебного факультета, врачей факультета усовершенствования; лечебной деятельностью, осуществляя консультативные приемы в качестве врача ревматолога, терапевта в диагностической поликлинике клиники ЧГМА.

С.М Цвингер является сформированным научным сотрудником и может решать поставленные научные вопросы, постоянно работает над своим профессиональным уровнем, в общении тактична и вежлива, добросовестна, ко всем поручениям относится с большой ответственностью, активно участвует в общественной жизни кафедры.

25 февраля 2021 г.

Заведующий кафедрой факультетской терапии
ФГБОУ ВО ЧГМА Минздрава Росси
Заслуженный врач РФ,
доктор медицинских наук, профессор



А.В. Говорин

Подпись д.м.н, профессора Говорина Анатолия Васильевича заверяю:
начальник отдела кадров

ФГБОУ ВО ЧГМА Минздрава России

Т. А. Коржова